
25 let VVO Otona Župančiča
Vsaka obletnica je pisan sešievek dela, veselja, pa tudi težav.
VVO Otona Župančiča je v letu 1986 praznovala 25 let svo-

jega obstoja. Od njene ustanovitve v letu 1961, koje hitro nastaja-
joča soseska Kodeljevo narekovala potrebo po organizirani
vzgoji in varstvu predšolskih otrok, pa do danes, je ob pomoči
delavnih Ijudi in občanov zraslo kar pet objektov, namenjenih
skrbi za najlajše.

Delavci VVO Otona Župan-
čiča smo svoje delo vedno pove-
zovali s širšo družbo. Tudi pe-
tindvajsetletnico smo želeli
praznovati javno v Domu špan-
skih borcev — nekako v središču
naše občine.

S kratkim govorom tovarišice
ravnateljice Stefke Gotz-Peter-
lin, ki že lepo število let uspešno
vodi naš kolektiv, in kulturnim
programom smo 9. 12. 1986od-
prli razstavo »Vzgojiteljice za
otroke«. Javnosti smo prikazali
del vzgojiteljičinega dela —
pravo tnalo industrijo igrač, ki te
dni že služijo svojemu namenu:
igri otrok. Razstava je bila od-
prta še nekaj dni in upamo, da je
»domači dedek Mraz« z nje od-

nesel kakšno idejo za novoletna
presenečenja otrok.

Ob razstavnem prostoru so
nam tovarišice kuharice vrtca
pripravile okusno pecivo, delavci
ABC Pomurka pa prisrčno zaku-
sko, ki je bila namenjena prav
vsem udeležencem proslave. Če-
pra\' je bil klepet ob zakuski na-
ravnan predvsem profesionalno.
je bil za vse nas to trenutek, ko
smo ob priznanjih staršev in druž-
benopolitičnih delavcev občutili.
da so naši cilji enaki ciljem vseh ti
stih, ki prihodnost sveta vidijo v
vzgoji otrok.

Ob tej priložnosti smo delavci
vrtca izdali Bilten, ki vsebuje in-
formacijo o našem razvoju skozi
25 let, probleme. s katerimi se

soočamo v praksi, intervju s star-
ši, test prosvetnih perspektiv in
celo horoskop za vzpodbudo
vsem tistim, ki verjamejo v zvez-
de. Celotno vsebino v njem zalj-
šajo otroške risbe in modrosti
malih glav s prisrčno filozofijo •
predšolskih otrok.

Delavci VVO Otona Župan-
čiča smo ponosni na delo petind-
vajsetih let. Vsak od nas je vanj

vložil del svoje ljubezni do otro-
ka. Kako bo v prihodnje? Na
prvo stran Biltena smo zapisali:
»Kakorkoli že: mejnik naj bo
predvsem obveza za vsakega od
nas, da se iz padcev nekaj nauči,
iz zastojev išče pot navzgor in
celo z napredkom nikoli ne
ostane dokončno zadovoljen.«
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